

Az Allianz csoport konkrét fenntarthatósági célkitűzései a klímasemlegesség eléréséhez

- Első konkrét lépések a 2050-ig megvalósítani kívánt végcél, a kötvénytulajdonosok pénzeszközeinek klímasemleges befektetésének teljesítéséhez
- 2025-re az ingatlanberuházások 1,5 °C-os pályára állítása
- Az új fenntarthatósági stratégia ambiciózus célkitűzései az éghajlatvédelem és a társadalmi fejlődés terén

Az Allianz csoport első ízben jelentett be konkrét köztes célokat a kötvénytulajdonosok pénzeszközeinek befektetési portfóliójával kapcsolatos üvegházhatásúgáz-kibocsátás csökkentésére, hozzájárulva ezáltal a vállalat 2050-ig teljesítendő klímasemlegességi célkitűzésének eléréséhez. A biztosítócsoporthoz 2025-ig kitűzött célja, hogy a befektetési portfóliójában szereplő bizonyos eszközosztályokkal kapcsolatos kibocsátást 25 százalékkal a 2019-es szint alá csökkentse. Az Allianz az általános követelmények mellett valamennyi befektetését abból a szempontból is megvizsgálja majd, hogy azok tárgya összeegyeztethető-e a párizsi éghajlatvédelmi megállapodás 1,5 °C-os célértékével. Ezenkívül 2025-ig az Allianz csoport az összes ingatlanberuházásának teljes kibocsátását összhangba kívánja hozni a párizsi egyezmény tudományos módszerekkel meghatározott céljaival. Az Allianz csoport a jövőben évente jelentést tesz közzé arról, miként halad céljai megvalósításával, ezáltal biztosítva az átláthatóságot ügyfelei és a nyilvánosság számára egyaránt.

Az Allianz csoport ambiciózus fenntarthatósági célokat alakított ki üzletágainak működése és tevékenysége során, ezzel támogatva az éghajlatbarát gazdaságra történő átállást. Ennek keretében a biztosítótársaság vállalja, hogy a következő öt évben – a 2019-es szinthez képest – 30 százalékkal csökkenti a tevékenységéből származó üvegházhatású gázokat. Az Allianz csoport már jelenleg is számos egyedi kialakítású, környezeti vagy társadalmi előnyökkel járó terméket és szolgáltatást kínál, és piacvezető a megújuló energiák finanszírozása terén. *„A változást a saját házunk táján kezdjük, majd másokat is segítünk a karbonsemlegesség elérésében. Meggyőződésünk, hogy azzal, hogy éghajlatvédelmi és fenntarthatósági szempontokat építünk be működésünkbe, megváltozik a befektetési stratégiánk is”* – állítja dr. Günther Thallinger, az Allianz Csoport befektetéskezelésért és ESG-szempontokért felelős igazgatósági tagja. *„Így mérsékelhetjük az éghajlatváltozással kapcsolatos kockázatokat, és kihasználhatjuk az előremutató üzleti modellekben rejlő lehetőségeket.”* A portfólió karbonlábnyomának csökkentése öt évre elosztott lépésekben valósul meg. Végeredményben egyre nagyobb szerepet kapnak majd a befektetési portfólióban azok a vállalatok, amelyek illenek az Allianz befektetési profiljába és megfelelnek a párizsi egyezmény 1,5 °C-os célértékének. Ez többek között a vállalatokkal folytatott aktív párbeszéd és éghajlatvédelmi célkitűzések meghatározása révén valósul meg. A kibocsátáscsökkentést szolgálja az is, hogy

az Allianz csoport fokozza az éghajlatbarát technológiákra irányuló befektetéseit, és tartózkodik a magas szén-dioxid-kibocsátással járó üzleti modellekbe történő beruházásoktól. *„Az elmúlt év egyértelműen megmutatta, hogy a piacoknak és az országoknak meg kell tanulniuk megbirkózni olyan új kockázatokkal, mint például a világhátrányok, az éghajlatváltozás vagy a társadalmi feszültségek. A következő évtized legfontosabb feladata a fenntartható gazdaság és társadalom kialakítása”* – véli Oliver Bäte, az Allianz Csoport igazgatóságának elnöke. *„Ennél fogva az éghajlatbarát és társadalmilag igazságos jövő érdekében megerősítjük a politikai döntéshozókkal, az üzleti világgal és a civil társadalommal kialakított partneri kapcsolatainkat.”*

Az ágazat- és nemzetközi partneri kapcsolatok fontosak a globális kihívások kezelésében. Az Allianz csoport az ENSZ által életre hívott Net-Zero Asset Owner Alliance-ben (Nettó Zéró Eszköztulajdonosi Szövetség, AOA) részt vevő partnereivel karöltve a kibocsátás-csökkentési célkitűzést megalapozó módszerek kidolgozásában is részt vett. A konzultációra bocsátott, és mostanra véglegesített célkitűzési protokoll a nemzetközi éghajlatkutatás legfrissebb eredményeire épül, és napjainkban ez az egyik leginkább ambiciózus befektetőknek szóló éghajlatváltozási útmutató. A jelenleg harminchárom tagot számláló AOA tervei között szerepel a növekedés, valamint az éghajlatvédelmi normák pénzügyi szektorban történő megszilárdítása.

Az Allianz csoport vállalati stratégiájában egyre kiemeltebb helyen szerepel a fenntarthatóság kérdése. 2021. január 1-jétől az újonnan kialakított fenntarthatósági igazgatói (CSO) posztot betöltő Line Hestvik vezeti a vállalat globális fenntarthatóság csoportját. A csoport közvetlenül az Allianz csoport igazgatóságának számol be munkájáról, és valamennyi piacon gondoskodik az új fenntarthatósági stratégia végrehajtásáról. Amellett, hogy a fenntarthatóság nagyobb szerepet kap a vállalat fő tevékenységei között, az Allianz 2023-ig megduplázza a zöldáram üzleti tevékenysége során használt arányát, és tovább csökkenti az egyszer használatos műanyagok és a papír felhasználását. A társadalmi szerepvállalás terén az Allianz csoport tervei között szerepel a hátrányos helyzetű gyermekek és fiatalok támogatásának növelése minden olyan országban, ahol jelen van. Ebben a témában a vállalat elsősorban az egészségügy, az integráció és az ellenálló képesség területére kíván fókuszálni.

Sajtókapcsolat

Christiane Hach

telefon: +49 89 38007679

e-mail: christiane.hach@allianz.com

Anja Rechenberg

telefon: +49 89 38004511

e-mail: anja.rechenberg@allianz.com

Az Allianzról

Az Allianz Csoport a világ egyik vezető biztosítója és vagyonekezelője, amely több mint 70 országban több mint 100 millió lakossági és vállalati ügyféllel rendelkezik. Az Allianz személyi és vállalati biztosítási szolgáltatások széles körét nyújtja ügyfelei részére a vagyon-, élet- és egészségbiztosítástól kezdve az asszisztenciatszolgáltatásokon át egészen a hitelbiztosításig és globális üzleti biztosításig. Az Allianz a világ egyik legnagyobb befektetőjeként 766 milliárd EUR-t kezel biztosítási ügyfelei nevében. Ezenkívül vagyonekezelőink – a PIMCO és az Allianz Global Investors – 1,7 billió EUR értékben kezelik harmadik felek vagyonát. Mivel üzleti folyamatainkba és befektetési döntéseinkbe szisztematikusan beépítettük az ökológiai és társadalmi szempontokat, a Dow Jones Fenntarthatósági Index vezető biztosítói között szerepelünk. 2019-ben 147 000-nél is több munkatársunkkal csoportszinten összesen 142 milliárd EUR bevételt és 11,9 milliárd EUR üzemi eredményt realizáltunk. Ezekre az adatokra minden esetben az alábbiakban szereplő felelősségkizáró nyilatkozat vonatkozik.

Jövőre vonatkozó állításokkal kapcsolatos figyelmeztetés

A jelen dokumentum olyan jövőre vonatkozó állításokat – például kilátásokat és várakozásokat – tartalmaz, amelyek a vezetőség jelenlegi nézetén és feltételezésein alapulnak, és amelyeket ismert és ismeretlen kockázatok és bizonytalanságok öveznek. Előfordulhat, hogy a tényleges eredmények, teljesítménymutatók vagy események lényegesen eltérnek az ilyen jövőre vonatkozó állítások kifejezett vagy kikövetkeztethető tartalmától. Ilyen eltérés oka lehet bármely változás többek között – de nem kizárólagosan – az alábbi tényezőkben: (i) az általános gazdasági feltételek és versenyhelyzet az Allianz Csoport alapvető üzleti tevékenységében vagy főbb piacain, (ii) a pénzügyi piacok teljesítménye (különösen a piaci ingadozások, valamint a likviditási és hitelkockázati események), (iii) a biztosítási káresetek – beleértve a természeti katasztrófákból származókat is – gyakorisága és súlyossága, és a kárköltések alakulása, (iv) a halálzási és megbetegedési szintek és trendek, (v) a megtartási szintek, (vi) a hitelek nemteljesítésének mértéke, különösen a bankügyletek terén, (vii) a kamatszintek, (viii) a devizaárfolyamok, különösen az EUR/USD árfolyam, (ix) a jogszabályok és előírások – különösen az adózási szabályok – változásai, (x) az akvizíciók – beleértve a kapcsolódó integrációkat és reorganizációs intézkedéseket – hatásai, és (xi) az általános versenyfeltételek, amelyek minden esetben helyi, regionális, országos és/vagy globális szinten értelmezendők. Számos ilyen változást kedvezőtlenül befolyásolhat a terrorizmus.

Önkéntes naprakésszé tétel

Az Allianz Csoport nem vállal kötelezettséget a jelen dokumentumban foglalt információk vagy jövőre vonatkozó állítások naprakésszé tételével kapcsolatban, kivéve, ha az adott információ közzétételét jogszabály írja elő.

Adatvédelmi kiegészítés

Az Allianz SE elkötelezett az Ön személyes adatainak védelme mellett. Tovább információkért lásd az **Adatvédelmi nyilatkozatunkat**.